
 

Compte rendu du Conseil d’Administration du 25 juin 2007. 

Présents 

Françoise LATIL Gilles CASSAGNES Denise CALAMY Véronique AZAM 
Pascale LE ROUZIC Philippe CADORE Marie Gabrielle GUIRAUD François GESRET 
Anne PERE Cathy CARRIE 
 

Information sur la réunion du 06 juin 2007. 
Le dispositif «Réussite éducative » à été présenté aux élus des associations gestionnaires de CLAE et CLSH 
lors d’une réunion organisée par la mairie de Toulouse. Ce dispositif a été mis en place dans le cadre du 
« CUCS » (ancien Contrat de ville). Il vise à venir en aide aux enfants en difficulté par le biais de 
l’intervention de l’association PRISM. Cette association missionnée par la mairie se charge sur demande des 
directeurs de structures coordonner  le travail des différents acteurs de l’aide aux familles en difficulté. 

Réunion des directeurs d’associations 
Les subventions municipales attribuées aux CLAE/CLSH n’ont pas été revalorisées depuis la création de ces 
structures. Lors de cette réunion la mairie a évoqué la possibilité d’une revalorisation à la rentrée de 
septembre 2007. 

Nous avons demandé à plusieurs reprises que nos subventions soient revues à la hausse. (courrier et 
rencontre avec Mme VASSAL – courrier commun des associations adhérant au FRANCAS.) 

Décision du CA 

Sans attendre la rentrée, un courrier sera adressé à la mairie (Mme VASSAL – M. CHOLET – M. 
MOUDENC). Il fera état de l’urgence de la situation. 

Formation BPJEPS 
Dans le cadre de sa formation, Geoffroy –animateur CLAE-, doit réaliser un projet. Il nous en présente les 
grandes lignes. 

− Réalisation d’une exposition sur les droits de l’enfant avec les élèves de l’école élémentaire.  
− Participation à l’organisation d’une chaîne humaine. 

Un groupe d’adolescents du quartier souhaite organiser une chaîne humaine regroupant les élèves du 
collège et des écoles du quartier. Geoffroy se charge de faire le lien entre ces ados et le CLAE et 
d’aider les jeunes à organiser cette manifestation. 

Date prévue le 21 novembre 2007. 

Dans l’attente d’une présentation plus complète du projet le CA donne un accord de principe. 



 

Activités  

Tarifs 2007-2008  

La revalorisation des tarifs des activités est adoptée à la majorité. 

Les ateliers actuellement proposés à 100€ passeront à 102€. L’ensemble des autres ateliers seront augmentés 
de 5€. Ils passeront donc de 120 à 125€, de 130 à 135€ et de 150 à 155€.  

Ces augmentations permettront de pallier à l’augmentation de la masse salariale. 

Tous les ateliers en 2006-2007 seront proposés à la rentrée prochaine. Seuls ouvriront ceux pour lesquels le 
nombre minimum d’inscrits sera atteint. 

Vérifier la présence des responsables et des intervenant pour la rentrée prochaine. 

Conversation anglaise. 

Un certain nombre d’adhérents réfléchit à la création d’un atelier de conversation anglaise. Les modalités de 
fonctionnement de ce dernier ne sont pas encore totalement fixées.  

L’accord de principe du CA est donné. 

Seconde Chorale 

La création d’un second atelier Chorale est demandée par certains adhérents. Ce dernier proposerait un 
répertoire « variétés ». 

Le CA ne retient pas cette proposition. La MJC des Amidonniers propose ce type d’atelier. Nous souhaitons 
travailler en complémentarité avec la MJC, et non pas entrer en concurrence. Nous dirigerons les personnes 
vers la MJC. 

Initiation à la natation 

Les enfants âgés d’au moins 6 ans se verront proposer une activité « initiation à la natation » dès la rentrée 
prochaine. Cette activité nécessitant la présence de 2 parents dans les vestiaires sera encadrée par Alain 
Barrière. 

Fête de fin d’année. 
Gros succès !! Fréquentation en hausse constante. Mais gros soucis concernant l’organisation de cette 
manifestation. Cette année encore elle n’a reposée que sur quelques trop rares bonnes volontés. 

Pour éviter que cela ne se reproduise le CA propose : 

− d’adresser un courrier à l’ensemble des parents. Ce courrier expliquera le pourquoi des 
manifestations organisées autour de l’école (loto – fête de fin d’année), les retombées financières, et 
insistera sur l’importance de la participation des parents en amont. 

− que des bénévoles participent, pour présenter l’association, aux réunions de parents organisées, à 
chaque rentrée, dans les classes maternelle et élémentaire. 



 

Suite de la rencontre CA-CA 
Comme décidé lors de cette réunion Anne et Véronique ont rencontré Françoise CHELU et Nicole LUEZA 
au sujet de leur participation au festival. Il est entendu que la MJC prêtera ses locaux et tiendra un stand 
« MJC » 

De leur coté Marie Gabrielle et Cathy ont travaillé avec la MJC sur le « calendrier d’utilisation » de la salle 
de la mairie. A ce jour tout n’est pas encore réglé. 

Pédibus 
 Suite aux questionnaires diffusés dans les écoles, trois lignes vont être ouverte. Deux fonctionneront dès 
maintenant ; la troisième sera opérationnelle en septembre 

Les tracés ont été déterminés ; les demandes de travaux d’aménagement de la voirie vont être adressés à la 
mairie. 

Divers 
Le CA décide unanimement que les comptes rendus des réunions seront diffusés à l’ensemble des adhérents, 
via internet, ainsi qu’à Messieurs MOUDENC et CHOLLET. 

 

 

 

 

 

 

La séance est levée à 20h20. 

 


